
Sandoval  ranks  among  most
popular governors
By Sean Whaley, Las Vegas Review-Journal

CARSON  CITY  —  Gov.  Brian  Sandoval  may  be  suffering  some
political fallout for the $1.4 billion tax plan he pushed
through the 2015 Legislature, but a poll of Nevada voters
shows he is one of the most popular governors in the country.

The  public  opinion  survey  of  all  50  governors  by  Morning
Consult shows Sandoval with a 66 percent approval rating.
Another 20 percent disapprove of the second-term Republican
governor while 14 percent did not know. Morning Consult is a
politics and polling publication based in Washington.

The  results  are  from  740  registered  Nevada  voters  with  a
margin of error of plus or minus 3.6 percentage points. The
polling was conducted over the course of several months, from
May to November.
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